
 



鹿児島県立川辺高校とは？鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿児児児児児児児児児児児児児児児児児児児島島島島島島島島島島島島島島島島島島島島島県県県県県県県県県県県県県県県県県県県県立立立立立立立立立立立立立立立立立立立立立川川川川川川川川川川川川川川川川川川川川川川辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺高高高高高高高高高高高高高高高高高高高校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校ととととととととととととととととととととととはははははははははははははははははははははははは？？？？？？？？？？？？？？？？？？？？？？？鹿児島県立川辺高校とは？
　旧制第四中学校として、県内で四番目に創設されました。後に高等女学校との合併を経
て現在の川辺高校になりました。今年で創立126周年を迎えました。「なべこう」の愛称で親
しまれています。

鹿児島県立川辺高等学校　基本情報
　創　立　明治33年（1900年）
　学　科　普通科
　学級数　1学年2クラス　2学年2クラス　3学年2クラス
　生徒数　116名（男子40名　女子76名）
　職員数　24名

教育ビジョン

同窓会 教職員

地域社会

豊かな教養
的確な判断力

信頼される
学校づくり

校訓の
具体化

個に応じた
進路指導
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Educational activities

●一日遠足
●部活動県大会
●教育実習

●１学期始業式
●入学式

●クラスマッチ
●１学期終業式
●夏季補習
●川辺祇園祭ボランティア

●芸術鑑賞会
●期末考査
●かわなべ磨崖仏まつりボランティア

●２学期始業式
●神戈陵祭体育祭

●神戈陵塾
●神戈陵祭文化祭
●音楽部定期演奏会
●期末考査

●中学生一日体験入学
●第１回実力考査

●二日市ボランティア
●学年末考査

●修学旅行
●２学期終業式

●３学期始業式
●第２回実力考査
●大学入学共通テスト

●卒業式
●高校入試
●進路体験発表会

●３学期終業式
●離任式
●クラスマッチ
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教 育活動と学校行事

●中間考査
●33km遠行
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鹿児島大学、鹿屋体育大学、山口大学、佐賀大学、熊本大学、宮崎大学、都留文科大学、島根県立大学、下関市立大学、
長崎県立大学、宮崎県立看護大学、名桜大学、水産大学校、鹿児島県立短期大学　など

福岡大学、九州産業大学、久留米大
学、熊本保健科学大学、志學館大学、
鹿児島国際大学、鹿児島純心大学、
第一工科大学、鹿児島女子短期大学　
など

鹿児島医療技術専門学校、鹿児島医
療福祉専門学校、神村学園専修学校、
赤塚学園看護専門学校、鹿児島県美
容専門学校　など

鹿児島県警察本部、枕崎市消防本部、
枕崎市役所、株式会社細山田商事、
鹿児島国際観光株式会社、株式会社
サンデーヒルズ、株式会社にしけい、
株式会社ジェム　など

学 校 生 活 School life

川辺高校生の一日川辺高校生の一日
（３月～10月　7限授業の場合）

合 格 実 績 　 過 去 3 年 間

進 路 指 導 Career guidance

選択肢の多いカリキュラム選択肢の多いカリキュラム
生徒の特性に合わせ，様々な科目が選べるコース制

（8：25） （19：00）（1～4限）
下校部活動昼食

清掃授　業登　校

中
学
校
卒
業

国公立大学・短期大学等

専　門　学　校 就　　職私立大学・短期大学

（5～7限）
授　業

1年
全員共通の
科目を受講

私立大学・短期大学・専門学校・就職
(公務員・一般企業）を目指します

文系または理系の国公立大学及び
私立大学を目指します

2年総合

2年文理 3年文理

3年総合

大学入試に不可欠な
大学入学共通テスト
受験の為、学習の深
化を図る

様々な進路を見据え
た幅広い選択科目か
ら、自分の進路に合
う科目を選択
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合　格　体　験　記合　格　体　験　記

本気なら尚学舎！

同窓会によって建てられ
たセミナーハウス。冷暖
房完備で自学自習に最
適。

生徒に寄り添う
個別指導

徹底した学力定着を目指
しています。

　 私が川辺高校を選んだ理由は、少人数教育で自分のペー
スに合った学習ができる環境が整っていたからです。

　高校生活では、部活動を中心に過ごしていました。私は音楽部に所属しており、
毎日充実した活動をしていました。川辺高校音楽部の活動の中でたくさんの機会
を経て、私はかけがえのない仲間と経験を得ることができました。私は、毎日部活
の日々を過ごす中で次にどのような行動をすれば効率よく活動ができるだろうか
など自分が積極的に動く事で部活全体が良い方向へ変わっていったので、考えて
自ら行動する重要さを学びました。
　川辺高校は地域との繋がりを大事にしています。川辺二日市など大きなイベン
トから規模の小さなイベントまで川辺高校はボランティアや部活動を通じて参加
しており、その時に地域の方々から応援の声や感謝の声をいただき、人の役に立
つ素晴らしさを感じる事ができます。また川辺高校の先生方は皆さん生徒一人一
人に寄り添って共に高校生活を支えてくださいます。
　将来、私は中学校の英語教諭になる事が目標です。私は川辺高校で優しい先生
方や仲間に恵まれました。今は高校で得た経験を活かし、川辺高校の先生方のよ
うな教諭になりたいと思っています。
　自分のやりたい事が分からず迷っている人もいると思いますが、川辺高校では
たくさんの経験や仲間と共に自分のペースで進路を見つける事ができます。そし
て夢を最後まで応援してくださり、あなたに寄り添ってサポートしてくださる先生
方がいらっしゃいます。ぜひ川辺高校を進路の一つにしてみてください。

荒 田　桃 花
知覧中学校卒
進学先：鹿児島大学　法文学部　人文学科　多元地域文化コース

　私は将来の夢が決まっていなかったので、進路先が幅広
い川辺高校を選びました。川辺高校は人数が少ない分、ク

ラスメイト全員と仲良くできてとても楽しかったです。川辺高校の先生たちは私が
進路について悩んでいる時よく相談に乗ってくださいました。相談に乗ってくれた
時にいつも優しい言葉をかけてくれてとても励みになりました。
　私は大学で公共政策について多くの知識を身につけ、将来地域の人々が住みや
すいまちづくりに貢献したいです。川辺高校で勉強や学校行事、ボランティアなど
多くのことを全力で取り組んで思い出として残っています。ぜひ皆さんも川辺高校
で楽しい高校生活を送ってほしいです！

下 山　月 奈
別府中学校卒
進学先：長崎県立大学　地域創造学部　公共政策学科

　私は幼少期から続けている和太鼓と学業を両立し、濃密
な三年間を過ごしました。学習面では充実した授業の他に

個人添削などの個別指導を通じ、自分の学力や生活スタイルに合わせた最適な学
びを実践できました。
　本校の最大の魅力は、生徒の「主体性」を尊重し、挑戦を後押ししてくれる環境
です。私は二年間生徒会長を務め、インスタグラムでの発信や断熱プロジェクトの
企画など、たくさんの新しいことにチャレンジしました。入学当初は将来の夢など
は決まっていませんでしたが、多様な経験を経て「海外で働き、その知見を地方創
生に活かしたい」という明確な志を抱くことができました。
　多くの生徒が、総合型選抜、学校推薦型選抜など多様な入試形態に応じて、学
力＋αの「自分の強み」を武器に次の道を切り拓いていける学校でもあります。
あっという間の3年間。自ら動いて「一生モノの自分」に出会う。辺高でそんな熱
い青春を、謳歌しませんか。

桑 原　瑛 太
立神中学校卒
進学先：熊本大学　共創学環

　川辺高校のよさは進路実現に向けた手厚いサポートを受
けられることです。生徒数が少ない分、生徒一人ひとりに寄

り添った指導を受けることができ、3年間を通して自分の弱みを克服しながら、長
所を更に伸ばすことができます。また、地域のボランティア活動や部活動にも積
極的に参加することができ、豊かな経験を積みながら、進学•就職時にはアピール
ポイントとして経験を生かすことができます。
　現在、少人数の川辺高校ですが、だからこそ生徒間は仲がよく、楽しんで日々の
高校生活を送っています。高校生活を楽しみ、様々な経験を通して進路を実現さ
せるために、ぜひ川辺高校で学んでみませんか。　

林　莉 央
万世中学校卒
進学先：鹿児島県立短期大学　文学科　英語英文学専攻

　私が数ある高校の中で川辺高校を選んだ理由は、夏休み
の体験入学の際に学校の雰囲気に惹かれこの学校だったら

充実した高校生活を送ることができると考えたからです。実際に入学して三年
間、文武両道に励み、少人数でありながらも学校行事に全力で取り組み、進路実
現のため友達と励まし合いながら楽しい高校生活を送ることができました。先生
方も生徒一人一人親身になってサポートしてくださるので自分の夢を実現する第一
歩を踏み出すことができます。皆さんもぜひ川辺高校の体験入学に参加して学校
の雰囲気を味わって川辺高校を選択肢に入れてみてください。そして辺高で青春
を謳歌しましょう！

白 澤　朱 莉
桜山中学校卒
就職先：鹿児島県職員　警察事務

　私は、高校に入学する前から何となくなりたい職業は決
まっていましたが、本当にその職業が自分に合っているのか

分からず、将来の可能性を広げられる普通科に進学したいと考えました。また、少
人数で落ち着いた環境の中、先生方が生徒一人ひとりに丁寧に接してくださると
聞き、安心して学べる環境にも魅力を感じました。そのため、幅広い分野を学ぶこ
とができる川辺高校を志望しました。入学してからは、少人数だからこそ、分から
ないことをすぐに質問できたり、一人ひとりが授業や学校行事で活躍できる機会
が多いと感じました。川辺高校では、勉強だけでなく部活動や学校行事など、さ
まざまなことに積極的に挑戦することもできます。これから進路を考える皆さん
には、ぜひ川辺高校の魅力を知ってもらい、自分の目標を実現してほしいと思い
ます。

鶴 田　桃 子
川辺中学校卒
進学先：国際医療福祉大学　福岡保健医療学部　医学検査学科

　私は中学生時代からぼんやりと大学に行きたいと思って
おり、家から1番近い普通科高校だからという理由で川辺

高校に進学しました。そんな自分でも川辺高校での様々な経験を通して自分がど
のような道に進みたいのかがはっきりと見えるようになりました。川辺高校の魅
力は生徒一人一人にスポットライトが当たることだと思います。先生方も生徒に真
摯に向き合ってくれて、進路の不安や学習の仕方などどんなことでも相談に乗っ
てくれます。行事やイベントも充実していて、卒業のときに川辺高校でよかったと
思える学校です。私は将来は南九州市のためになりたいと考えています。中学生
のみなさん、ぜひ川辺高校に入学してみてください。

井 上　宙
知覧中学校卒
進学先：九州産業大学　地域共創学部　地域づくり学科

　私は、生徒数が少ないからこそ少人数教育で勉強に励む
ことができると思って川辺高校への進学を選びました。川

辺高校は、生徒同士はもちろん、先生方も気軽に話しかけてくださる、学校全体
での仲の良さが強みだと思います。川辺高校では三年間、日々の生活から行事ま
でとても楽しかったです。進路を考えるときにも、先生方は、生徒一人一人を思っ
た指導をしてくださり、三年生になったときも充実した日々が過ごせました。私
は、第一志望の関西の一般企業に就職することになりました。接客業を通して、
周りの人に笑顔を与えられるような人になりたいと思っています。
　皆さんも夢を叶える、川辺高校に来てみませんか。

馬場　ももか
立神中学校卒
就職先：株式会社ジェム
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バスケットボール 女子バレーボール バドミントン

テニス 野　球

弓　道 書　道

美　術 ESS 音　楽

なぎなた部

卓　球

サイエンス

第56回鹿児島県高等学校書道展秀作賞・優良賞
第36回鹿児島県高等学校揮毫大会高文連賞
第19回鹿児島県書道会席書大会毛筆の部：大賞・県書道会賞・優秀賞、硬筆の部：準大賞
第9回全九州高等学校総合文化祭沖縄大会出場

第31回全九州高等学校なぎなた競技大会　個人試合：優勝、演技の部：３位
令和７年度全国高等学校総合体育大会なぎなた競技大会　団体試合：３位、個人試合・演技の部：出場
令和７年度全国高等学校なぎなた選抜大会　団体試合：３位、女子個人試合の部：3位

第70回鹿児島吹奏楽コンクール　金賞

第57回高校樋口杯テニストーナメント　1年生女子ダブルス：準優勝・３位

第11回鹿児島県高等学校バドミントン　１年生大会女子ダブルスＢ：準優勝、シングルスＢ：３位

部 活 動 Club　activities

令和7年度　部活動大会成績令和7年度　部活動大会成績
書 道 部

音 楽 部

テ ニ ス 部

バドミントン部

なぎなた部
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様々な地域行事ヘボランティアとして参加しています。

1・2年生合同で課題研究の成果を発表し、
互いに学びを深めました。

サイエンス部が小学校や中学校において、出前授業を
行いました。

ボ ラ ン テ ィ ア

出 前 授 業 体 験 学 習

総合的な探究の時間（企業プロジェクト）発表会　開催総合的な探究の時間（企業プロジェクト）発表会　開催

３年生総合コースでは、家庭科「保育基礎」の授業の一
環で、保育園での体験学習を行いました。

たくさんの行事を取り上げています。ぜひ、左のQRコードから入ってね！

生徒会インスタグラムから情報発信

部 活 動 以 外 も 様 々 な 分 野 で 活 動 中

「川辺二日市」
「知覧茶マルシェ」
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本 校 へ の ア ク セ ス ・ 通 学 方 法 と 時 間

バス通学 バイク通学 自転車通学
加世田方面

枕 崎 方 面

鹿児島県立川辺高等学校
〒897-0221　鹿児島県南九州市川辺町田部田4150番地
TEL：0993-56-1151（代）　FAX：0993-56-1152

http://kawanabe.edu.pref.kagoshima.jp
http://www.edu.pref.kagoshima.jp/sh/kawanabe/《川辺高等学校ＨＰ》

《OFFICIAL BLOG》

297 19

225

川辺中学校

川辺高校

タイヨー

川辺
商工会館

南日本
銀行

鹿銀

川辺
交番

至　鹿児島→　

南九州市役所
川辺支所

　←至　加世田
MAP

学校HP 辺高BLOG

知覧・頴娃・青戸
40分

40分
20分

所要時間

所要時間

所要時間

希望する生徒に許可し
ています。

通学又はその他学習活
動に必要とする生徒に
許可しています。

距離制限なし。

※令和8年度はmarukawaホール（川辺文化会館）で行います。

marukawaホール

距離制限なし。

PR動画

（川辺文化会館）


